平成２８年度　部活動懇談会　あいさつ

平成２８年５月９日

　みなさんこんにちは。

　本日は、部活動保護者会に、お忙しい中、おいでいただきありがとうございます。

　中学校における部活動につきましては、大変重要な活動であると考えております。ほとんどの生徒が部活動に加入しております。

１年生も、すでに加入し、活動しています。１年生にとっては、楽しみでもあり、苦しい部分でもあります。上級生との関係もこの中で学ぶところが大きいと思っています。それが、社会に出て仕事をする上でも大切になってきます。

　部活動は、それぞれの競技力の向上を目指すとともに、人間としての基本的な部分（例えば、体力や精神力の向上、人間関係調整力、忍耐力等）を学ぶところも大きいと考えています。ぜひ積極的に部活動に参加させいただきたいと思っています。

　３年生は、６月下旬の学校総合体育大会熊谷市予選会が最後の大会になります。各部活動とも、それに向けて練習や練習試合を計画的に進めています。１，２年生も一生懸命、３年生のために球拾いなど協力しています。

　部活動につきましては、大半が勤務時間外の活動になります。
校長といたしましては、朝練習や勤務時間終了後の練習は、勤務を命じることはできません。部活動は、顧問の先生方の善意と子供への愛情によって成り立っているものです。このことを保護者の皆様におかれましては、御理解を賜りたいと存じます。

これから、各部の説明もありますので、よろしくお願いします。
[bookmark: _GoBack]　
結びに、保護者の皆様には、色々な面で御理解・御協力をいただいていることに感謝いたしまして、挨拶といたします。


