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　みなさんおはようございます。
　５月の全校朝会です。３点話をします。

入学式、始業式から1ヶ月がたちました。

1年生は、学校に慣れましたか？
２・３年生は、新しいクラスでしっかり授業を受けていますか？

　１点目は、

　昨日は、部活動懇談会でしたね。中学校の部活動について保護者の皆さんに説明しました。１年生も加入して、活動が始まりました。慣れるまで良く見守って下さいと言いました。２・３年生も、まだ慣れない１年生の面倒を見てくださいと言いました。よろくお願いします。

　２点目は、今朝のニュースのことです。

　中学生二人が、電車に飛び込み自殺をしたということです。自らの命を自らの手で奪ってしまったということです。人権集会のとき、人権で一番大切なものは、「命」です。と言う話をしました。もう一度言います。命を無駄にしてはいけません。

　実は、４日から市内の中学生が、家出をして見つからなくなってしましました。結果的には、昨日自分で戻ってきたということです。家族や学校、地域の方までが、テトラポットの中まで探したそうです。各学校では、学校メールで呼びかけました。家族、学校、地域のみなさんは、みなさんのことを本当に大切に思っています。そのことをしっかり頭の中に入れておいてください。

　３つ目に

　４月いくつかテストを実施しました。埼玉県学力・学習状況調査や全国学力・学習状況調査を実施しました。全国学テは、学校で採点してみて、これまでより良い結果が出たということです。自信を持って授業に取り組んでください。先生方は、みなさんの学力を向上させるために、全力で取り組みます。熊谷市は、学力日本一を市長の公約にしています。本校もその一翼を担いたいと思います。

　最後に、これから学年行事（１年：赤城林間　２年:名栗林間　３年：修学旅行）そして、体育祭とあります。みんなで頑張りましょう。
