６月１４日（火）全校朝会

　みなさんおはようございます。

　体育祭が終わり、振替休日に次の日ですが、元気に登校できましたか。
　今日は、２つのことについて話をします。

　まず一つ目は、
体育祭のあいさつでも言いましたが。１．２年生の林間学校、３年生の修学旅行と立て続けの次に、体育祭を行いました。色々な行事が立て込んでいる中で、一人一人が一所懸命に取り組んでいる姿は、本当に立派でした。入場行進から始まり、最後の全員リレー、本当に良く取り組んでいたと思います。皆さんの一生懸命取り組む姿こそが、保護者や地域の皆様に、大きな感動を与えるのだと思います。本当にご苦労様でした。

　もう一つ考えてください。皆さんが、一生懸命に取り組めたのは、そのような場を設定してくれたり、皆さんを励ましてくれたりした担任の先生や体育担当の先生方です。先生方に感謝してください。

二つ目は、校外行事にしっかり取り組んでいたと言う話です。
　今回は、３年生の修学旅行の話をします。一日目の夜に舞妓さんが宿に来て、舞を披露してくれました。３年生は、その踊りを一生懸命に鑑賞してくれました。舞妓さんがそのお礼に、クラスの集合写真と班別の写真も撮ってもらいました。班別の写真を撮らせてもらうのはなかなかないということでした。これも皆さんの鑑賞態度が良かったからだと思います。ある学校では、態度が悪く大変だったということを聞きました。３年生は、これからも色々な場面で、大幡中を背負って活躍する場面があります。よろしくお願いいたします。

１，２年生も林間学校にしかり取り組んでいたということを聞いています。

　大幡中学校が良い方向に動き出している証拠だと思います。一生懸命がんばりましょう。

　これから、学校総合体育大会熊谷市予選会が始まります。皆さんの力が十分発揮できるように、最後までがんばりましょう。

以上です。
[bookmark: _GoBack]
