アンドリュー先生とのお別れの会

平成28年6月29日（水）

　みなさんこんにちは。
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　今日は、突然ですが、英語の授業を担当の先生と一緒に進めていただいたアンドリュー先生とお別れする日になってしましました。本当に残念です。今日は、ひたしみを込めて、アンドリューと呼ばせていただきます。

　アンドリューは、いつもニコニコしながら、授業の中で話しかけ、分かりやすいように英語を話してくれました。授業だけでなく、給食や掃除なども生徒と一緒になって活動してくれました。また、休み時間なども積極的に生徒と関わってくれました。本当に優しい、イギリス紳士です。

　もう一つ、アンドリューの素晴らしいところを話します。
　私が、放課後校庭に出て、外部の様子を見て回っていました。テニス部のところにいきましたら、なんと！　アンドリューがテニスをやっていました。上手だったと思います。

　このようにアンドリューは、大幡中学校のアイドルでした。みんなに愛されたアンドリューが、この学校を去るということは、私にとっても寂しいです。でも、アンドリューは、これから大きく羽ばたきますので、我慢しましょう。生徒のみなさんは、これからの学校生活を充実させることが、アンドリューへの恩返しだと思います。

　アンドリューの幸せを祈りながら、大幡中で頑張りましょう。

　アンドリューも新天地でも、健康に留意され頑張ってください。そして、いつまでも大幡中のことを忘れないでください。

　さようなら。



