7月５日（火）全校朝会　講話
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　みなさんおはようございます。今日も元気で登校できましたか？

　今日は、７月５日です。早いもので４、５、６月と３ヶ月が過ぎてしまいました。みなさんは、しっかり学校生活を送っていますか。今日は、その中の３点について話をします。

　１　学校総合体育大会熊谷市予選について

　まず、１点目は、学校総合体育大会熊谷市予選のことです。先ほど入賞したみなさんに、賞状を渡しました。本当のおめでとうございます。入賞しなかったけれども、どの部活動もしっかり練習をしていました。
　特に、今回優勝したテニス部の活躍は、素晴らしかったです。おめでとうございます。また、個人戦でも２位、３位と大変活躍しました。さらに、剣道部女子が、団体戦で２位に入りました。個人戦で三谷さんが男子三位になりました。
　また、陸上の市予選会では、1年生女子のオープン種目８００Mでは、１位、２位、４位ということで、大幡中が上位を独占しました。
　素晴らしい結果を残すことができました。これもこれまで指導してもらった顧問の先生や練習試合に、送迎したりお弁当を作ってくれたりした家族の皆さんに感謝してください。

２　学校は、落ち着いて生活するところ

　２点目は、学校は、落ち着いて生活するところです。ふざけて友だちにケガを負わせたり、授業中に大きな声を出して邪魔したりすることは、絶対にあってはならないことです。校長として絶対に許すことはできません。他の生徒の教育を受ける権利を奪うことになり、法律違反になります。そのことをよく考えてください。
中学生らしい落ち着いた学校生活を送りましょう。

３　夏休みを計画的に過ごしましょうということ

　夏休みに入る前にも話しますが、それでは遅いので少しだけ話します。
夏休みは、４０日間という長い休みです。だらだら過ごしても終わってします。自分で計画的に過ごすことが大切です。今から計画を立ってて、有意義な休みにしましょう。

　特に、３年生は、大切な休みです。夏休みを征するものは、受験を征するといいます。計画的な夏休みにしましょう。１・２年生も同じです。
　頑張りましょう。

