夏休み明け　全校朝会

平成２８年８月３１日（水）

みなさんおはようございます。
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　長い夏休みが終わりました。生徒全員が何事もなく、この場に揃っていること本当にありがたく、うれしく思っています。

　この夏休みも、部活動の県大会の応援に行きました。今回はテニス部の応援に行きました。県体となると、それぞれの市や地域の代表ということで大変強く勝つことは、なかなか難しいということを強く感じました。県大会に出場したみなさんは、ご苦労様でした。
　部活動は、いよいよ２年生、１年生が引き継ぐ番です。どの部活動も２年生が中心になり活動が始まりました。きっと新人戦では、良い結果が残せると思います。頑張りましょう。

　話は、変わりますが、これから前期後半が始まります。１５，１６日と
テストが始まります。夏休みが終わったと思ったら、すぐにテストです。計画的に学習を進めましょう。
　テストと言えば、4月19日に３年生を対象に実施した全国学力学習状況調査の結果が返ってきました。たいへん良い結果だと思っています。これからも自信を持って取り組んで下さい。そして、これから３年生は、自分の進路を決めるという大切な時期になってきます。受験勉強に全力で取り組んだ人には、きっと良い結果が出ると思います。全力で取り組むとは、「勉強いているな」と周りの人に、分かるくらい真剣な態度で臨むことです。頑張りましょう。

　もう一つ大切な話をします。今月末に、東松山市で大きな事件が起きてしまいました。16歳の少年が殺されてしまいました。何年か前には、川崎でも同じような事件がありました。今回も中学生が関係し、逮捕されてしまいました。本校からこのようなことに関係する生徒を絶対に出したくありません。「人に命は、地球よりも重い」ということが言われました。本当にその通りだと思います。よろしくお願いします。

　さらに、これから銀杏祭があります。各学級では、合唱コンクールに向けて、合唱曲も決まり、クラスが一つになって練習が始まります。歌声の響く学校になっていきます。楽しみです。

　これから前期後半が始まります。大きな成果をあげることを期待します。
