平和学習あいさつ

平成28年8月19日(金)

みなさんおはようございます。

　夏休みも２週間弱で終わりです。皆さんの元気な顔を見ることができうれしく思っています。また、これまで、事故等の報告は入っていません。これも皆さんがしっかりした生活を送っているからだと思います。残りの日々を大切にして下さい。

　さて、今日は登校日です。恒例の平和学習を計画しています。私が、小学生の頃は、「招集日」といっていました。「招集日」という言葉の響き、あまりいい意味ではありません。軍隊に招集し、戦争するというイメージがあります。「招集日」なんてあってはなりません。

　話は変わりますが、８月１５日はどんな日だか知っていますか？みんな知っていると思いますが、第二次世界大戦が終了した日ですよね。毎年この日に終戦記念の式典を実施しています。この中で二度と戦争はしないということを誓っています。戦争によって何万等人間が死んでいます。このような戦争を繰り返してはなりません。

[bookmark: _GoBack]　ましてや、皆さんを戦場に送るようなこと絶対してはならないと思っています。させません。

　今日はこれから、平和学習がありますが、平和の尊さをしっかり学習して下さい。日本は、平和な社会です。その中で「平和ボケ」をしないように今日の学習をしっかり受けてくださいお願いいたします。


