前期終業式の言葉

平成28年10月20日

みなさんこんにちは。

　今日は、前期の終業式です。４月８日の始業式の日に、担任の先生やクラスの仲間とともに、学級目標やクラスの決まりを定めて、前期を積極的に取り組んできました。着実に楽しく良いクラスが出来上がっているでしょうか？まだまだこれからというクラスもあると思います。後期が残されています。頑張りましょう。

　今日は、前期終了の区切りの日なので、もう一度学校教育目標を確認しましょう。

本校の学校教育目標は、みんな知っていますよね？

誰かに聞いてみようかな？

大きな目標として、『高い志を持ち　夢に向かって　本気で取り組む生徒』があります。この目標を達成するために、「進んで学ぶ生徒」「思いやりのある生徒」「たくましい生徒」の三つを定めています。みなさんもしっかり覚えてください。そしてこの目標を達成するために努力してください。

　はじめに、「進んで学ぶ生徒」になっていますか？

　今、３年生は、自分の進路決定に向けて一生懸命努力しています。その成果が、熊谷市内で中学３年生を対象に実施する『中３テスト』でもよい結果を出すことができました。３年生は、これからが本番です。風邪などひかないように体調管理をしっかりして、最後まで頑張りましょう。１・２年生も不断の努力を大切にしてください。

　次に、「思いやりのある生徒」ですが、大丈夫でしょうか？

　本校では、「いじめ」のない学校を目指し、大幡中学校「いじめ撲滅宣言」を生徒会が中心となり作成しました。もう一度確認してください。全校朝会の時にも一度話しました。本校から、いじめをする人も、される人も出さないようにしましょう。

　最後に、「たくましい生徒」になっていますか？

　健康で力強く育っている生徒になってほしいと思っています。これも、朝会で話しましたが、新人戦では、本当によい結果を出してくれました。日頃の練習の成果が実ったからだと思います。後期も頑張りましょう。

　今日は、学校教育目標を確認しました。「秋休み」が３日間あります。反省するところは反省し、後期に向けて頑張りましょう。
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