銀杏祭あいさつ

平成２８年１０月２９日(土)

　みなさんこんにちは。

　今年も、素晴らしい歌声を響かせる日がやってきました。

『Ｍｕｓｉｋ　Ｒｅｖｏｌｕｔｉｏｎ
　～まだ聴いたことのない音を～』
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のスローガンのもと銀杏祭が実施されます。各クラス課題曲が決定し、指揮者、伴奏者も決まり、必死に練習を進めてきました。

この銀杏祭の成功に向けて、遠藤　アリまり　実行委員長をはじめ各クラスの実行委員の皆さんが一生懸命努力いてくれました。本当にありがとうございました。きっと素晴らしい合唱コンクールになると思います。

　大幡中学校の魅力の一つに、『歌声の響く学校』があります。今日の合唱コンクールは、その成果が問われる時でもあります。学級での合唱は、みんなの心がひとつになった時に、最高に素晴らしい歌声が響くのだと思います。そのことが「まだ聴いたことのない音」であり、「音楽革命」だと思います。どのクラスも心を一つに集中して、素晴らしい歌声を体育館いっぱいに響かせてください。

また、合唱コンクールの主役は、ステージで歌う皆さんとこれを聞く皆さんです。歌い手と聞き手が一体となった時に初めて、感動的な合唱になります。体育館にいる全員が、感動を味わえる合唱コンクールを作り上げてほしいと願っています。

地域の皆様、保護者の皆様には、お忙しい中、本校の銀杏祭においでいただき本当にありがとうございます。これから、各クラスが素晴らしい歌声を披露いたします。努力の成果を十分お聞きいただきたいと思います。

　最後に、合唱コンクールが終わっても、勝敗を離れ、「よかったなあ」「もう一度聞きたいな」というような、さわやかな感動が心に残る、そんな合唱コンクールになることを期待します。
