県大会壮行会の言葉

平成28年11月1日（火）

　県大会に出場するみなさん、おめでとうございます。心よりお祝いいたします。
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　みなさんは、日々厳しい練習をし、市予選を勝ち抜いて、栄えある県大会出場という栄冠を勝ち取りました。

本当におめでとうございます。

　県大会まで練習時間は、少ないと思いますが全力で頑張ってください。

　県大会に臨むにあたり二つのことをお願いいたします。

　まず一つ目は、選手として出場する人は、全力で戦ってください。大幡中学校の名誉と熊谷市代表として、今までの練習の成果を十分発揮し、悔いの残らないようにしてください。

　二つ目は、県大会に出られるということは、これまで指導してくださった先生方、送り迎えやお弁当を作ってくれた家族、一緒に練習した仲間や球拾いを一所懸命にやってくれた後輩たちのおかげであるということを忘れないでください。そして、今日の壮行会のことなどを思い、県大会では、様々な人々への感謝の気持ち思って戦ってください。

　以上のことを心の隅に置いて頑張ってください。きっと見ている人が感動できる、素晴らしい試合になると思います。

　県体出場の活躍をお願いして、壮行会の激励のあいさつとします。
