生徒朝会　講話（本部役員引継）

平成28年11月1日（火）


　みなさんおはようございます。

　今日は、この間の生徒会役員選挙の結果を受けて、本日の任命書の伝達及び引継式が実施されました。ここで３つ話をします。

　一つは、生徒会選挙について話をします。

生徒会役員に立候補し当選した人も、そうでなかった人も、そして投票した人も、選挙が終わったので、みんなで協力して素晴らしい大幡中学校生徒会を作り上げるために努力してほしいと思います。

　二つ目は、これまでの生徒会役員のみなさんへ感謝を伝えたいです。

これまで生徒会の中心として努力してくれた3年生　佐藤　会長　　福島　副会長　　松本　書記、　大坪　会計、　2年生では、倉澤　副会長、　戸嶋　書記、　初谷及び五月女　会計には、本当にご苦労様でした。大幡中学校の伝統を引き継ぎながら、さらに素晴らしい伝統を作り上げてくれました。みなさんが生徒会役員として努力したことは、本校の誰もが認めています。本当にありがとうございました。

　三つ目は、新しく生徒会役員になった皆さんへ

[bookmark: _GoBack]2年生　倉澤　会長、　渋谷　副会長、　戸嶋　書記、　初谷　会計、1年生では、秋庭　副会長、　新井　書記　溝田及び坂本　会計　のみなさんは、3年生の活躍を引き継ぎながら、さらにより良いものにしてほしいと思っています。

　特に、本校を魅力ある学校にするために、「挨拶のできる学校」「きれいな学校」「歌声に響く学校」を充実させてほしいと思います。その中心になるのが生徒会本部役員です。よろしくお願いします。さらに、それを支えるのが一人一人の生徒のみなさんです。重ねてお願いします。

『生徒の　生徒による　生徒のための生徒会』を作り上げてほしいと思います。
よろしくお願いします。



