後期後半のスタートに向けて

平成29年1月10日（火）

おはようございます。そして、新年明けましておめでとうございます。
いよいよ平成２９年が始まりました。みなさんが元気でこの場所に参加できて本当に、うれしく思います。昨年末は、風邪がはやりそうで冬休みになりました。体を休めることができたでしょうか？

　今、生徒代表の「新年の言葉（誓い）」を聞かせてもらいました。

１年生代表　〇〇　　さん




２年代表　〇〇　さん




３年代表　〇〇　さん




特別支援学級　〇〇　さん



有意義な冬休みを過ごすことができたのかなと思いました。そして、新年に向けて大きな目標を設定し、それに向けて一歩一歩努力しようと言う発表でした。

　特に３年生は、受験に向けて体調を整え、これまでの努力の成果がしっかり出せるようにすることが大切です。そうすれば、きっと良い結果が出ると思います。最後まで頑張りましょう。

[bookmark: _GoBack]　１、2年生は、学年が一つ上がります。そのための準備をするときでもあります。そのためには、今の学年の総仕上げをしっかり進めることと、上級生の取組をしっかり見ておくことが必要です。どの学年も最後までしっかり取り組んでください。
