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みなさんおはようございます。
寒いですが、元気に登校していますか。
今朝は、２点お話します。

一つ目は、まだまだ寒い日が続きますが、風邪やインフルエンザ等に注意して下さい。

1月は、２年生がインフルエンザで学年閉鎖になりました。早い対応でしたので１年生や３年生には感染しませんでした。特に、３年生に感染していくと困るなと思いましたが、大丈夫でした。３年生は、受検に向けて気が張っていたので大丈夫だったのでしょうか？でも、皆さんまだ油断しないでください。どこかの中学校は今、学級閉鎖になっているようです。公立高校の入試が終わるまで、風邪、インフルエンザ等にはならないでください。お願いします。

　昨年も話しましたが、うがい、手洗いをしっかりやるとともに、教室の窓一カ所でいいので、３ｃｍ開け廊下側の窓を３ｃｍ開けて常に外気を入れるようにすると効果があるということを聞きました。各学級で試して下さい。特に３年生はこの時期注意して下さい。

二つ目は、今年度も残り２ヵ月を切りました。学年のまとめの時期になりました。今年１年間、自分の目標や活動してきたことについて反省しできたこと、できなかったことをしっかり見極めてください。そして、できなかったことは、来年度の新たな目標にして取り組むと言うことも大切なことだと思います。反省や見直しがなければ、進歩はありません。自分を高めるためにも今年度を、しっかり反省してください。

その反省材料の一つになるのが後期の期末テストです。学年の最後の締めくくりのためにもしっかりテスト勉強（『やろうぜ家勉』）に取り組んでください。

最後に、３年生は、これから公立高校を受検する人たちが大勢いると思います。みんなで協力してあげてください。３年生は、卒業するまで学力の向上を目指してください。

みんなで平成２８年度を締めくくりましょう。よろしくお願いします。

